

上高职专科选啥专业好就业?

7月22日高招会在烟台四中体育馆现场为你支招

本报7月17日讯(记者 李楠楠) 高考结束已经有一个多月的时间,考生和家长纷纷将目光集中在了志愿填报上,尤其是那些在考场上发挥失利或文化基础课较弱的考生,就读高职(专科)类院校也不失为好的选择。那上专科选什么专业将来好就业?2018年山东高考全国高校烟台招生咨询会高职专科场将于7月22日在烟台四中体育馆举行,考生和家长可以到现场同高校招办老师面对面咨询。

谈到高职院校,部分考生、家长不以为然,认为读高职低人一等,没有前途,显然,这种看法是片面的。当前,高等技术型人才成为社会稀缺人才。特别是近几年来,不少高职专科院校的就业率已超过部分本科院校,一些高职高专院校的特色技术性专业甚至比本科还吃香,而这种现象已不少见。

高职(专科)教育属于高等教育范畴,相对于本科来说,它更侧重于培养知识型、发展型

的技能人才。据了解,高职(专科)教育的学习时间比普通本科短,通常学制二至三年,学生可根据个人需要选择进入社会就业,或是通过相关考试升入本科院校继续深造。

“行业好、专业好、就业好”“校企合作,毕业即就业”等成为高职(专科)类院校的代名词。尤其与国内或当地知名企业联合开办的“订单式”培养班,更是备受考生和家长的青睐。近几年,高职(专科)类院校因其更加强调教育的实用性,且能够更高程度上满足用人单位的需求,越来越受到广大考生和家长的关注与欢迎。

不同的学校有不同的优势,高考成绩不达本科线的考生不妨把目光放在高职(专科)类院校,选择一所资源雄厚且就业率高的高职(专科)类院校,选一门职业技能含量高的专业,学到扎实的技术,毕业后同样可以在社会上找到自己的位置,一样可以大有作为。

从2003年开始,齐鲁晚报已经连续举办15届山东高考招生咨询会。2018年,高招会在烟台设立分会场,于6月27日和7月22日分别在烟台四中进行本科综合场和专科高职场。本届高招会是烟台地区规模最大、最具影响力的以招生咨询为特色的教育活动。

7月22日,受山东省教育招生考试院委托,齐鲁晚报联合《现代教育》杂志社举办的“2018名校走齐鲁——千所院校九市联展”高职专科场烟台站将走进烟台四中体育馆(芝罘区幸福街道新胜路10号),百余所高校相聚烟台四中,高校招生负责人现场指导,带来最新招生讯息,7月22日上午8点30分,烟台四中体育馆与您不见不散。

高招会对所有高考生开放,考生和家长凭票入场。届时,除了省内高职名校外,不少省外院校也将来现场争抢优质生源。另外,各大留学机构也将在此次专科场咨询会展开招生



6月27日高招会本科专场,家长现场咨询高校招办老师。本报记者李楠楠 摄

宣传,为不同需求的考生提供多方位升学选择。

7月30日考生将填报文理类本科普通批、艺术类本科校考批、春季高考本科第二次征集志愿,填报高职院校专项计划、文理类、艺术类、体育类、春

季高考专科(高职)普通批首次志愿。

即日起,考生和家长可免费领取高招会门票。

领取地点:芝罘区环山路3号润利大厦316室(工作日领取)
咨询电话:6610123

烟台市中考进入录取阶段

普通高中录取时间为7月21日至7月27日

本报7月17日讯(记者 李楠楠 通讯员 王丽娟) 记者从市教育局获悉,2018年烟台市中考7月13日开始四个批次的依次录取。

7月12日,烟台市中考填报志愿结束后次日,全市考生返回原就读初中学校打印志愿确认表,由学生和家長签字后交原初中学校。7月13日开始中考四个批次依次录取。

据悉,第一批次“3+4”本科录取时间为7月13日至19日,其中第一批次提前批面试时间为7月13-14日,录取时间为7月15-16日;其他第一批次“3+4”本科录取时间为7月17日-19日。

第二批次普通高中录取时间为7月21日至7月27日。统招录取具体安排为:7月21-22日:芝罘区、福山区、莱山区、牟平

区、开发区和高新区;7月23-25日:蓬莱、长岛、海阳和莱州;7月26-27日:招远、龙口、莱阳和栖霞。

第三批次高职录取时间为7月29日至8月8日。其中第三批提前批有面试要求学校的面试时间为7月29-30日,第三批提前批录取时间为7月31日-8月1日;第三批其他院校录取时间为8月2-8日,其中8月2-5日首次填报志愿录取,8月6日公布缺额计划,8月7日考生填报征集志愿,8月8日征集志愿录取。

第四批次普通中专、职业中专和技工学校,录取时间为8月10日至11日。

四个批次依据初中学业水平考试语文、数学、英语、物理、化学、政治、历史、地理、生物、

信息技术、体育、物理实验操作、化学实验操作和生物实验操作14科总成绩录取。

“3+4”本科及高职师范类最低录取控制线的划定按照省有关规定执行,其他高职按生源和计划数确定最低录取控制线。达到要求的考生填报志愿后按考生成绩高低和招生计划数录取,其中有面试要求的学校只招收面试合格考生。投档录取过程中分数相同的依次比对语文、数学、英语、物理、化学、政治、历史、地理、生物、信息技术、体育、物理实验操作、化学实验操作和生物实验操作的科目分数,优先顺序科目成绩高者优先投档录取。平行志愿投档录取按照“分数优先,遵循志愿”的原则,总成绩高者优先按顺序检索平行志愿学校。

校园播报

烟台职业学院

获电气控制系统安装调试国赛一等奖

近日,全国职业院校技能大赛高职组“现代电气控制系统安装与调试”赛项在江苏省常州机电职业技术学院举行。来自全国各地的95支高职院校队伍参加了比赛,经过角逐,由李子强、晁晓锐组成的烟台职业学院代表队获得全国第三名、一等奖的好成绩,钟苏丽和毕海婷荣获“优秀指导教师”称号。

比赛共历时4小时,对参赛选手在电气控制系统电路设计、电气控制系统电路安装、控制系统操控单元独立功能完成等专业能力和职业素养进行全方面的检验。来自电气与电子工程系的李子强和晁晓锐在比赛中不畏强手,沉着迎战,凭着高超的职业技能、默契的配合,出色完成各项竞赛任务。

近年来,烟台职业学院不断深化教育教学改革,以赛促学,以赛促教,全面提升专业人才培养水平,在全国、省级技能大赛中屡屡摘金夺银,斩获佳绩。

本报记者 李楠楠 通讯员 宫珮珊

牟平一中举行

2018级新生家长开放日活动

7月7日上午,牟平一中举行2018级新生家长开放日活动。

上午9点,在牟平一中礼堂举行了校园开放日启动仪式。校领导杜成本代表学校热烈欢迎各位家长的到来,并简单介绍了校园开放日活动的安排。

李丽云校长为各位家长朋友全面展示了牟平一中新时期办学理念、办学成果,表达了一中人一心从教的心声和不断追求卓越的决心。烟台市教科院王松壮副院长就中考后的孩子在步入高中之际,如何适应高中生活环境,顺利完成初高中课程衔接等问题为大家做了科学分析。

曲有强副校长详细介绍了牟平一中师资情况,并向家长们介绍了新高考形势。

校园开放日启动仪式结束后,家长们饶有兴致地参观了餐厅、体育馆、宿舍、音乐楼、实验室、教学楼等设施。

本报记者 李楠楠 通讯员 张红

蓬莱一中举行

“智慧校园”建设工作培训会

为了逐步构建起生态型智慧校园,促进教育改革创新,近日,蓬莱一中聘请技术人员对全校领导干部进行“智慧校园”建设与架构理念的系统培训。

培训中,技术人员详细介绍了智慧安防、AI课堂等一系列智慧教育解决方案,可极大地优化学校管理体系,提升管理效率,激发学生潜能,提升校园安全防范等级。学校领导就如何提高无卡校园、教学效率、人脸考勤、学生行为分析、翻转课堂等问题与技术人员进行沟通与交流。

通过这次培训,大家认识到随着人工智能技术(AI)、物联网技术的发展,智慧校园的时代已经来临。蓬莱一中将以十三五规划为契机,以促进师生优势发展为目标,构建起生态型智慧校园,推进学校教育教学的稳步提升。

本报记者 李楠楠 通讯员 贾俊莲

山东工商学院新增设5个学院

进一步服务山东省新旧动能转换重大工程

本报7月17日讯(记者 李楠楠) 7月14日,为进一步服务山东省新旧动能转换重大工程,不断推进学校有特色开放式高水平发展,山东工商学院财富管理学院、公益慈善学院、大数据学院、人工智能学院、区块链应用技术学院成立暨合作协议签约仪式在学校学术会堂举行。学校教授、学科(学术)带头人、教研室主任、科级以上干部参加会议。会议由学校党委副书记郭金创主持。

现场学校副院长王艳明宣读了《山东工商学院关于增设部分教学机构的通知》。学校党委书记白光昭分别和金志海、包旭日、董诚、邵长臣、高新为财富管理学院、公益慈善学院、大数据学院、人工智能学院、区块链应用技术学院揭牌。

学校副院长徐世艾代表学校分别与深圳国际公益学院、山东浪潮优派科技教育有限公司、中国金融博物馆(集团)签订了合作协议。

随后,院长杨同毅发表讲话。杨同毅指出,成立财富管理学院、公益慈善学院、大数据学院、人工智能学院、区块链应用技术学院是学校改革发展进程中的一件大事,是学校主动对接山东新旧动能转换十强产业、服务地方经济社会发展的重大举措。作为省属驻烟财经类高校,学校始终坚持服务行业产业和服务区域经济社会发展的办学宗旨,聚焦高素质应用型人才培养,不断提高办学水平和人才培养质量,先后为社会输送10万余名各类人才,

为经济社会发展做出了重要贡献。

杨同毅说,学校与深圳国际公益学院、山东浪潮优派科技教育有限公司、中国金融博物馆(集团)签署合作协议,这是学校全方位开放合作、服务经济社会发展的重大举措,这必将对学校改革发展产生深远影响。要以研究院成立为契机,聚焦经济社会发展需求,进一步优化化学科专业布局,充分发挥学校特有的学科专业、智力等优势,充分激发创新活力和创造潜能,为经济社会发展贡献山商智慧,奉献山商力量。希望合作双方,加强战略合作,建立长期、稳定的校地校企合作关系,携手共建校地校企合作新典范。